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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk cl.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Nem ezt bizonyitják-e mind azok az esetek 
mikor olyan egyének, kikre azt szoktuk mon­
dani: „milyen pompásan tudják árulni portéká­
inkat “ — sokszor nagyon silány szellemi értek­
kel domináns szerepre jutnak szakpályájtikon és 
a társadalomban ; mig ellenben nagy szellemi 
értek tulajdonosai nagyon is szűk körre vagy 
éppen magukra utalva, figyelemre méltóbb hatás 
nélkül ágy szólván csak átvegetaljak az életet.

Ennek oka a korszellemben van, mely a 
szellem értékesítését még mindig sok mellék­
körülményhez, mellékes célokhoz köti úgy, 
hogy a mellékes érdekek, célok tömkelegében 
szinte el vész a valódi cél : a szellem értékesíté­
sével első sorban használni a közérdeknek.

Ehhez nagyon jól kvadrál a portéka-árulás 
mestersége, mely manapság a szerény megvo­
nt! lás, a cégért önmagának sohasem ütő valódi 
tehetség értéket meglehetősen alacsony mértékre 
szállította le.

És ennek a portékaárulási áramlatnak, a 
szellem kicégérezésének olyan erős hatalma nőtt 
éppen azokban a körökben, hol a szellemek 
értékesítésének kérdése úgy szólván napirenden 
van, hogy a szerény tehetség az undor bizonyos 
nemével fordul el ettől az áramlattól és hiva- 
tottságát, ambícióját sutba vetve, a resignacio 
örömtelenségével hagyja el a szellemek börzéjét.

Egymásra licitálva, vagy egymás érdekében 
közös erővel ütve a nagy dobot, tolongnak ott 
a „hivatalosak,“ akik mindig igen sokan vannak 
(ahogy a szentirás is mondja) és a szellemi por­
tékaárulás nagy és korszerű ügyességével szedik, 
szüretelik az epret azok elől, akik a „válasz­
tottak,“ akik pediglen (megint csak a szentirás 
szerint) rendesen kevesen vannak.

A kár ebből közvetlenül a választottakra 
háramlik, mert ők érzik leginkább az akadályt, 
mely szellemük értékesítését ily módon nagyon 
megnehezíti, vagy esetleg teljesen lehetetlenné 
teszi. De közvetve nagy kár háramlik ebből a 
közérdekre is ; mert ez az áramlat a szellem 
valutájának megállapításában oly önérzetes mun­
kások am bitióját teszi tönkre, kiknek zajtalan, 
reklámtalan munkáját a legzajosabb portékaáru-

ás sem képes pótolni azon ártéren, hol nem a 
nagy dob, hanem a valódi érték döntheti el a 
dolgok sorsát.

Bizony, ha már a pénzvilágban az arany­
érték lett dominánssá s a papiros csak megtűrt 
értékképviselőüi szerepel: itt volna az ideje, hogy 
ez a vezéreszme jutna érvényre a szellem valu­
tájánál is ; itt volna az ideje, hogy itt is a va­
lódi arany kerülne forgalomba, ne pedig csak 
folyton a kétes értékű papír.

A valódi arany terem ; azt csak ki kell 
hozni a napvilágra; annak megvan önmagában 
is az értéke, becse ; mig a papírpénzre csak az 
emberek nyomják rá neki tulajdonított érték 
cégérét. Így van a szellemek között is. A valódi 
arany-szellemnek valutája önmagától van ; mig 
ellenben azoknak a szellemeknek értéke, kik a 
portékaárulás mezején tündökölnek, nagyon kétes 
es termérdek eshetőségtől függ nálunk s velük 
szemben a valuta-változás.

Hogy a mostam portékaárulási rendszer 
hova-hamarabb lejárja majd mégis csak magát: 
az bizonyos; de a valódi szellemeknek türelmét 
nagyon sokáig p ró bakövön fogja tartani még.

Ámde ez a próbakő mégis csak az arany 
értekét fogja csalhatatlanul kimutatni ; mig a 
jól, rosszul, vastagabban vagy vékonyabban ara­
nyozott szellemek valutája éppen azon fog meg­
törni.

Erre mindig számíthatunk, ha még oly cse­
kély bölcseséggel kormányoztatik ia a világ.

Zalavármegye rendes közgyűlése.
xi megyei törvényhatósági bizottság december havi 

rendes közgyűlését a bizottsági tagok élénk részvétele 
mellett Svastits Benő főispán Öméltóságának elnöklete 
alatt f. hó 12. és 13 án tartotta.

Elnöklő főispán Öméltósága üdvözölvén a szokatlan 
nagy számmal megjelent bizottsági tagokat, megnyitó 
beszédében megemlékezett a legközelebb lefolyt kormány- 
változásról s indítványozó, bogy a megye közönsége a 
miniszterelnök utján az összes kormányt, valamint, külön 
az újonnan kinevezett belügyminisztert felirati lag üd­
vözölje.

Az éljenzéssel fogadott elnöki megnyitó kapcsán 
felolvastatott a miniszterelnök leirata, melyben a minisz-

A szellem valutája.
A szellemi coucurrentia lázas korszakában 

az emberi boldogulásnak egyik erős föltétele, 
hogy kiki jól tudja árulni portékáját. Magának 
a portékának értéke sem igen szokott oly erős 
befolyást gyakorolni a boldogulás, a haladás, 
emelkedés biztosítására, mint az ügyesség a por­
téka árulásában.

Ez az élettapasztalat áll az anyagi poríé- 
kákkal szemben is. Nem tapasztaljuk-e léptén, 
nyomon, hogy az úgy nevezett szerencsés, „bu­
rokban született“ emberek sokszor ócska dolga- | 
ikkal pompás vásárt csinálnak, mig az úgy­
nevezett „pechvogelek“ a legjobb portéka mel­
lett is vesztenek.

De még inkább tapasztalható ez a szellemi 
portékákkal szemben.

A szellem absolut értékén ez a körülmény- 
nem csökkent ugyan, mint ahogy7 a portéka j 
értékét nem rontja meg az a körülmény7, hogy j 
gazdája nyakán marad ; de minden esetre kárt 
vall vele a közérdek, mely a szellem valódi 
értékének érvényesülésétől várhatja minden kői­
éinél kedését. Kárt vall ezzel a közérdek tőképpen 
azért, mert ennek a portékaárulási áramlatnak 
nyomása alatt a munkára, tettre hivatott szelle­
mek sem arra törekesznek első sorban, hogy7 
valódi arany nyal lépjenek föl, hanem hogy érte­
küket közforgalomnak szánt bankópénzre vált­
sák be.

A finánc világban immár megteremtették s 
hova-hamarabb életbe léptetik az aranypénzt ;
de _ fájdalom — a szellem értékesítésében nem
igen lehet ily irányú komoly, általános törekvést 
tapasztalni. E téren a valódi aranynak beváltása 
és kibocsátása még függő kérdés, néhány jó­
akaratéi egyén álma ; a közforgalomban erősen 
a bankó-, a papír érték dominál s fog is domi­
nálni valószínűleg még sokáig, mindaddig, mig 
a szellemi érték érvényesítésében nem a valódi j 
érték, hanem az ügyres portéka-árulás javára 
billen a mérték.

A „Zalamegye“ tárcája, j
A fokvári rózsa.

Irta : Payer Jenő.
A bécsi hölgyek az emancipáció ügyében most nem 

régen tartottak gyűlést — nagy zajjal és a térti nem 
teljes kizárásával. Még hetek múlva is Írtak róla a lapok. 
Máig is tűnődöm afölött, hogy miért írhattak annyit 
róla ? Nem volt abban semmi uj, egy mákszemnyi ere 
detiség sem ; megcsinálták azt már masok bölcsebben, 
egyszer régen csöndesen Fokvárott is.

*
Fokvári Dezső bátyó észrevétlenül csempészte ma­

gát vissza a terembe, a honnan előbb már kituszkolták 
a az Ízlésesen elhelyezett délövi növények mögé tette 
le bágyadt tetemeit — mint szokta volt mondani.

É » illat áradt szét a teremben, hol nagy számú 
hölgykuzönség hallgatta Fokvári Margitnak heves beszé­
dét ; a csillárok tündén fényt vetettek a boldogságtól 
sugárzó arcokra ; néha-néha vidám nevetés hangzók föl 
s élénk taps, mely Margitnak helyesléssel fogadott szavait 
kiséri.

__ Nem nagy merészség kellene hoz^ á s bátran
azt hihetnek, hogy Olymp istennői üléseznek itt, düny- j 
nyűgé magában a bátyó. Hm ! ha azonban csalódnék a 
szem nem csal a fül. ilyen merész themát azok nem I 
fejtegetnének ; vagy ha merészelné is valamelyik diva j 
szőnyegre hozni, alig részesülne olyan fogadtatásban, 
mint itt e bohó lányka beszéde.

Igaza lehetett ! A női egyen jogosítás eszméje fog­
lalkoztatta az ifjú hölgyeket. Margitnak semmi oka sem 
leheteti ezen eszme megvalósulását siettetni ; lellepese

bizonnyára csak gyertnekies játék és a hiúság nyilvá­
nul ása volt — a rendező pedig Melanie kisasszony, a 
guvernant,

— Azt hiszem, kedves barátnőim, — végzé Margit 
beszédét — nem csalatkozom abban, hogy nézeteim 
nálatok viszhangra találtak; legalább arra enged követ­
keztetni a meg megújuló tetszés nyilvánítás. Azért bá­
torkodom indítványozni egy női kör alakítását, melynek 
célja lenne, amint kifejtettem, a női egyen jogosítás fen­
séges eszméjét minden lehetséges eszközökkel megváló 
sulásához juttatni.

Rajongva vették körül az ifjú lánykák Margitét 
és csókjaikkal borították cl kihevült arcát; mindenünnen 
csak szives üdvözlet hallatszott, mig nem Dezső bátyó 
is előlejtett az általa amerikai bozótnak nevezett pálmák 
mögül.

— Kedves húgom ! kifelejtettél valamit a komédiá­
ból, mondá a bátyó gúnyosan és megsimogatá kis bugá­
nak rózsás arcát.

Margit elhalványult, nem tudott szóhoz jutni s csak 
zavartan tekintgetett hol barátnőire, hol nagybátyjára, 
akinek jelenlétéről nem volt tudomása és azt egyáltalán 
nem is óhajtotta most.

— Kifelejtetted a komédiából, hogy a jogok élve­
zése kötelességeket is ró föl.

— És ? szólalt meg végre Margit.
— Igen kedyes húgom és ezek a harmat gyönge ? 

kis kacsók, mint a na éhé, oly karcsú derék és a többi 
mind mind olyan álomkép, mely az egyen jogokkal járó 
kötelességek előtt szétfoszlanék.

Azt hiszi?! kiáltották az ifjú lányok.
— Nem, nem ; dehogy hiszem — csitítá őket a 

bátyó. Azonban mégis féltein, bogy a beszéd alatt egy 
kis egér téved a terembe: jóformán egyedül kellett volna 
ecetes vízért s tudj isten még miért nem szaladnom.

Mai szamunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

— Nem vagyunk gyávák, mutassuk meg, hogy 
nem vagyunk gyávák — zengték kórusban a megsér­
tett angyalkák.

— Nem kell lieveskedni kedveseim, ha most jönne 
valami, itt vagyok én.

— Ha-ha! azért is megmutatjuk, hogy nem va­
gyunk gyávák ; ott is meg merünk jelenni, a honnan a 
bácsi majdnem megfutott. Hozunk „fokvári rózsát.“ 
Vessünk sorsot, hogy ki megy el.

— De lányaim ! nem süt most a nap, éjjel van 
ott kinn.

Hiába volt Dezső bátyó minden ellenvetése, hiába 
vonta vissza szavait : nem tudta megbékíteni a liaragvó 
dívákat. Az engesztelhetlen lányok sorsot húztak és a 
sors Melanie kisasszonyra esett. Melanie kisasszony resz­
ketett a meghatottságtól : miért hogy a sors boszuló 
karja először is őt sújtja ? Nem habozhatott, ha csak 
müvét az első próbánál önmaga nem akarta megsemmi­
síteni.

— No adta lányai, ezt már meg nem engedhetem.
— És ezt most nem fogja kérni, veté ellen Margit 

indulatosan.
— Igen, nem fogom kérni, hebegte Melanie kis 

asszony. Ajkai vonaglottak; mint a párisi fekete gyémánt, 
úgy villogtak a szemei — elé bigygyesztett sötét üve­
gek ; büszkén veté hátra fejét és leomlottak az ékes 
hajfonatok. Elrohant, mielőtt valaki föltartóztathatta volna.

Regényesebb helyet, mint a fok váriak ősi fészké­
nek romjai, képzelni is alig lehet. Lassan emelkedő ut 
vezet a szürke, mohos falakhoz; a nyugoti lejtőn örök­
zöld szál fenyők helyett halvány piros virágú bogácsok 
nyúlnak ég felé ; a keletit áthatlan lomberdő borította 
az özönvíz előtt, most néhány ösztövér akáczfa tengődik 
ott. A déli oldalt meredek sziklafalnak még a legmeré­
szebb képzeletű óvár-vashegyi turista sem mondhatja, a



terium megalakítását tudatja, valamint Hieronymi Károly , 
belügyminiszternek leirata, melyben belügyminiszterré | 
történt kinevezését és hivatalos működésének megkezdé 
sét tudatja a törvényhatósággal. Mindkét leiratot élénk 
éljenzéssel tógád la a közgyűlés s tóispán Öméltósága j 
áltál megnyitó beszédében tett indítványhoz képest ' 
egyhangúlag elhatározta, hogy úgy az összkormányt, j 
valamint külön a belügyminisztert hdiratüag üdvözli.

Háczky Kálmán bizottsági tag felemlítve, hogy 
habár az elvek különbsége lolytán politikai nézetei 
eltérők az elnöklő főispán óméi lóságának politikai néze­
teitől, tekintettel azonban azon kiváló érdemekre, melye­
kei Zala varmegye közszeretetben álló, tárad liatian buz­
galom főispánja, Svasiits Benő Öméltósága a vármegye 
ügyeinek buies es tapintatos vezetése körül szerzett; 
mégis azon meleg érdeklődésre, meiyiyei vármegyénk 
úgy kulturális, mint közgazdasági ügyen nemcsak lolyton 
éber tigyvlemmeL kíséri, hanem azok érvényre jutásán 
teljes odaadással közreműködik, ami által a törvényha­
tóság egyetemének osztatlan elismerését pártkülönbség 
nélkül kivívta: indítványozza, hogy a közgyűlés neki 
bizalmat szavazzon es arról a belügyminisztert értesít e.
A közgy illés zajos es percekig tartott éljenzés kíséreté­
ben, egyhangúlag fogadta el a tett indítványt.

Főispán óméllusága meghatva mondott köszönetét 
a törvény hatóság egyeteme részéről feléje irányult ez m 
visz nte tisztelet es ragaszkodás téuyes nyíl vaníliásáéi 1; 
úgy tekinti azt, mint közszolgálati pályáján teljesített 
munkásságának legszebb és legdrágább jutalmát és biz- , 
tusltja a közgyűlést, hogy szeretett varmegyéjének javán 
a jövőben is odaadó buzgalommal fáradozni — legszen­
tebb kötelességének tekinti, mely kijelentését a köz­
gyűlés zajos eijenzéssel íogadta.

A lemondás következtében megüresedett novai 
főszolgabírót adásra a kijelulés főispán Öméltóságának 
elnöklete alatt Bogyay Máté, dr. Gyömörey V mce, 
Koller István, Skubiies Gyula, Eperjessy Sándor és dr. 
(Jzmder István bizottsági tagokból álló kijelelő választ- ; 
many által megtétetveu,. tóispán Öméltósága kihirdeti 
annak eredményét, moly szét int az üresedésbe jött novai 
Kiszolgálni ói állasra Kovács Rezső tapolczai és Viosz 
Ferenc pacsat szo.gaúirók jeleitcttek ki; egyúttal elreu 
delte a névszerinti szavazást, két szavazatszedő küldött­
ségét nevezvén ki: egyiknek tagjaivá Skublics Jenő 
elnöklete alatt lureky Aladár és isoo Ferenc, a másik- j 
uak Herteleudy Béla elnöklete alatt Farkat József és 
Hajós Mihály bizottsági tagokat.

Egyidejűleg elrendelte a titkos szavazás megejtését 
az 1892-ik ev vegével a közigazgatási bizottság válasz­
tott tagjai sorából Kitépő öt tag h lyére új tagok 
választása érdemeben, mely célra a szavazás gyorsítása I 
vegeit szintén két szavazatszedő küldöttség A nevezett j 
ki: egyiknek tagjaivá Nagy Károly elnöklete alatt I 
Herteleudy Ferenc és Bogyay István, másiknak Skublics j 
István elnöklete alatt b. Rutheáni Géza és íSzily Dezső 1 
bizottsági tagokat s a szavazás tartamára a közgyűlést j 
felfüggesztette.

A szavazás a novai főszolgabírói állásra a bizott \ 
sági tagok nagv érdeklődése mellett iolyt le s a szava- j 
zas befejeztetveu, elnöklő lőisjián Öméltósága a felfüg­
gesztett közgyűlést folytatólag megyuyitotta s Skublics j 
Jenő szavazatszedő küldöttsegi elnök jelenté, hogy a 1 
beadott 25b szavazat közül Viosz Ferenc 153 szavaza­
tot, Kovács Rezső 1U3 szavazatot kapott, znely jelentés 
alapján Vioaz Ferenc 5U szavazat többséggel megvá­
lasztott novai tőszolgabirónak eluükileg kijelentetett, mit 
a bizottsági tagok eijenzéssel fogadtak.

Ezután a központi választmány tagjaira rendelte­
tett el a titkos szavazás, mely időre a közgyűlés ismét 
fellüggesztetett. A szavazás befejeztével a tárgyalás 
loly taltatott.

Az lö7U. évi XL11. t.-c. 38. és az 1892. évi XXVI. 1 
t.-c. 1. §a alapján az állandó bíráló választmány tagjaivá ! 
az 1893—1895. evekre megválasztattak : Skublics István, 
Háczky Kálmán, Skublics Jenő, Isoó Alajos, Balaton 
Józset bizottsági tagok.

Az 188Ö. évi XXI. t.-c. 25. §-a alapján az 1893-ik 
évre az igazoló választmány elnökévé Szigethy Antal, 
tagjaivá Nagy Károly, dr. (Jzmder István, Boschán 
G_y ula főispán Öméltósága által felkérettek, Csutor János. 
Handler István, Krosetz János, Botfy Lajos és Fischer 
László a közgyűlés áltat tagokul megválasztattak. 1

XIV. t.-c. 163. §-a alapiján a vár- 
bizottság tagjai va az 1893—95-ik

. I

Az 1876. évi
nxenifct köze.geszségi
évekre megválasztattak : b. Rutheáni Géza, Botfy Veter, 
Eimer Sándor, l’aly Janos, Léuárd Ernő, Bogyay Máté, 
illés István, Baán Kálmán, Koller István, Dervarics 
Imre, Szigethy Antal, Isoo Alajos, Balaton Józset, Baka 
Boldizsár, Dany József, dr. Berger Ignác, Dervarics 
János, Hajós Mihály, Schmidt Emil, Molnár Etek, 
Báueliy Sándor, Szabó Imre bizottsági tagok.

Az 1886. évi XXL t.-c. 48. es 96. 5 ai alapján 
az állandó választmány tagjaivá az 1893—95. évekre 
megválasztattak : a tapolczai járásból Usigó Bál, Her te­
lem! y Ferenc, Marton Gáspár, báró Rutheáni Géza, 
Skublics Gyula ; a sümegi járásból : Barcza László, 
Bogyay István, Eituer Sándor, Forintos Kálmán, Gyö- 
niorev Gáspár, dr. Gyömórey \ mce, llolub János, la- 
kávh Alajos, Zalhureczky Zsiginond; í 
ból : gróf Battyáuy Ernő, grot B<*ttjáuy Józset, Botfy 
Péter, Harkányi Karoly, Koller Ignác, Raly János, Re- 
zsőffy György ; a keszthelyi járásból: Beck Sándor, 
Bogyay Máté, dr. Duuszt Ferenc, Koller Ferenc, Krá- 
mtz Kálmán, Léuárd Ernő, Rap Sándor, id. Reischl 
Vencel; a nagy-kanizsai járásból : Dervarics Imre, Éti 
István, Gadó Mátyás, In key László, Rap Karoly, Ratify 
Elek, Tatabér Kaiman, dr. Vizleudvay József; Nagy- 
Kamzsa városból : Eperjessy Sándor, Ebenspauger Leó, 
Herlelendy Béla, Ruhái Ferenc, dr. Tuboiy Gyula, 
Vagner, Károly Varga Lajos; a pacsai járásból: Baán 
Kálmán, Botka János, flies István, Kollár János, Koller 
István, N’unkovich Vilmos, i'olnay Károly, Véssey László ; 
a zala egerszegi járásból : Baboss Árpád, üsertau László, 
Farkas Józset, Kömgmayer János, A agy Károly, Nagy 
István, Uroaz Bal, Szily Dezső, Thassy Lajos ; Zala- 
Egerszeg városból : Balaton József, Boschán Gyula, dr. 
Uzinder István, Fischer László, 1 fajik István, Handler 
István, Háczky Kálmán, isoo Alajos, dr. Mangin Károly, 
Skublics Jenő, Szigethy Antal; a novai járásból: Dany 
Józset, Deák M.Italy, Dervarics János; az alsó-ieudvai 
járásból : Baka Boldizsár, dr. Berger Ignác, Gálos Bal, 
Hajós Mihály, isoó Ferenc, Karabeiyos Elek, Kiss Bal, 
Nagy Károly, Vlasits Nándor; a leteuyei járásból: Lacz- 
kov is Ferenc, Maims Janos, Schmidt Emil, Tamás T’c 
rent ; perlaki járásból : Batieliy József, Hirseliier 
Miksa, Re zek György, Szabó Imre, Varga Janos; a 
csáktor yai járásból: Molnár Elek, Rrusatz Alajos, Tóth 
l»t v," , V ran a Frigyes, Ziegler Kálmán bizottsági tagok.

A közigazgatási bizottság tagjaivá Liaczky Kálmán, 
Skublics Jtiuó, Bogyay Mate, Skublics Gyula és dr. 
Vizleudvay József bizottsági tagok választattak meg.

Az 1874. évi XXXill. t.-c. 17. és 2U. § ai alapján 
a vármegyei központi választmány tagjaivá az 1893—9o-ik 
évekre megválasztanak: a tapolczai választó kerületből 
b. Rutheáni Géza, Gsigó Bal, a keszthelyiből Bogyay 
Máté, Rap Sándor, a szent gróthiból Ráiy János, Form 
tos Kálmán, a nagy kanizsaiból Eperjessy Sándor, Her 
telendy Béla, Rlihaí Ferenc, Dervarics Imre, dr. Ben­
ézik Ferenc, Tlirsehl Ede, Koller István, a idényeiből 
Málics János, Csesznák. János, Schmidt Emil, a baksai- 
ból Thassy Miklós, Farkas Sándor, Babos Ármin, Fitos 
Márton, dr. Berger Ignác, a lendvaiból Hajós Mihály, 
Kiss Pál, a Csáktornyáiból Szabó Imre, Molnár Elek, a 
zala-egerszegiből ilantliy Károly, Szigethy Antal, Botfy 
Lajos, Kömgmayer János, Handler István, Csertán 
László, Skublics István, dr. Cziuder István, Skublics 
Imre, Isoó Alajos, Balatou József bizottsági tagok.

Nagy Kanizsa város képviselőtestületének a viilarn- 
viiágitás behozatala tárgyában hozott határozatát s az 
ez érdemben kötött szerződését a törvényhatósági bizott­
ság jóváhagyta.

Olvastatott a peronospora vitieola ellen való véde 
kezés ügyében kiküldött bizottság előterjesztése. Az 
előterjesztés alapján a közgyűlés a védekezést kötelező 
nek kimondotta s az ez érdemben kidolgozott szabály­
rendeletet változatlanul elfogadta.

A tűzrendészetről szóló vármegyei szabályrendelet 
némely szakaszának módosítása tárgyában kiküldött 
bizottság jelentése felolvastatván, a közgyűlés azokat 
változatlanul elfogadta. E módosítások közül legfonto­
sabb a segélyalapra vonatkozó 37. §. A közgyűlés 
ugyanis a bizottsági javaslathoz képest kimondotta,
hogy

bizottsági 
váltságdíjak 80% ka lozsegi tűzoltó alapot

képez, amely tűzrendészen kiadásokra fordítható s róla

sziklafalat nagy terjedelmű tónak, a kender áztatónak, 
habjai nyaldossak alant. A cserjével, vadvirággal benőtt 
törmelékek, mint sirhalmok, domborodnak, körülöttük 
mohos kövek, a hajdan teuyes csarnokok ékítményei 
hevernek kidtől rendetlenségben, amint a pusztító tei - 
mészet szeszélye annyi idő és viszontagság után oda 
vetette. Milyen szép volna ez így, csak az a vén Kon 
dór Menyhért ne erósitgetné váltig, hogy mindazt ő hozta 
össze a templom restaurálásakor oda az összeomlott csősz 
házhoz. t

A törmelék közül egy négyszögletes emelvény 
tűnik elő. E helyen, melyet a hagyomány oltárnak 
nevez, minden évben virít egy rózsatő vakító fehér 
virággal. Szokatlan alakja és illata ismertté tévé az í 
egész vidéken, hol a tokvari rozsához hasonló nem falai j 
ható. Honnan került oda, mióta van ott ? arról nem szól j 
a rege.

Ide indult Melanie, hogy a sértett női büszkeség­
nek elégtételül vigye a fehér rózsát.

Szép nyári est volt. A hold ezüstös tényét szórá 
a tájra, mely tölött ilyenkor életet nyer a rom. A 
lanyha szellő virág illatot hord; a falu telől kutyák csa- 
holása hangzik, bele vegyül a békák kuruttyoiása s az 
éjjeli munkások cséphadaróinak ütemes dobbanásával 
harmóniában egyesül.

Melanie mit sem látott s hallott, hanem futott, hogy 
lábai alig érték a földet. Szabadon alá omló törteivel a 
szellő játszadozott és csintalanul csapkodta a karcsú 
lányka piliego keblét. Meg-meg állt. Ringó lombok árnyai 1 
űztek körűié szeszélyes játékot s ő mintha félne, nyug- I 
taianúl tekintgetett maga körül.

Egy egy sóhaj lebbent el ajkairól : bátran előre, 
ha csak addig is ! s lihegő keblén összébb húzván ken 
dőjét, rohant tovább.

A halvány arcú Melanie lobogó hajjal, a hold 
fényénél csillogó ruhában olyan volt, mint a csodás haj- 
dánkor üldözött bájos tündére, amit különben legelto- 
gultabb imádója sem állíthatna. Tagjai mindinkább bá­
gyadtak, keble hevesen zihált, de a büszkeség végre is 
győzedelmeskedett a félelem és fáradság fölött: eljutott 
az oltárig.

— Végre! sóhajtá és mohó vágygyal nyujtá kezét 
a rózsa után. Kinyújtott karján meglebbent bő öltönye 
és hosszú árnyékot vetett a hold fényénél. Úgy lehet, a 
meglazult falakon nyüzsgő bogárkák által csak egy da­
rabka törmelék to laté k télre: megzavartatván az egyen­
súly, tompa morajjal gurult alá egy kődarab. Melanie 
összeborzadt, s a leszakasztott rózsával menekült volna 
fölizguit képzelnie által teremtett rémek elől, de késő 
volt. A rózsáért kinyújtott kezet valami erősen vissza- 
tartá — bő öltönye íönakadt a rózsa tövisén. — A 
remegő lány futott volna, de nem lehetett; egy sóhaj 
tört ki kebléből és lerogyott a virággal borított tör­
melékre.

Hosszú idő múlt el azóta, a női kör nem alakult meg.
A legszebb fok vári rózsát Súrány Gusztáv vitte 

oltárhoz; mikor a pap áldását adta a boldog párra, Dezső 
bátyó nem állhatta meg, hogy Melanie kisasszonynak 
iiilébe ne dúunyögje: egyen jogosított asszony csak a 
teleség.

a község bírái külön számadást tartoznak vezetni, mig 
a váltságdíjak 20"/(l a tűzoltó segélyalapra fordulunk, 
amely összegeket a községek a vármegyei tűzoltó segély 
alapra évenként tartoznak beszolgáltatni, amely alap felett 
a felügyeletet a vármegyei tűzrendészed bizottság gyako­
rolja.0 A tűzoltói szolgalati szabályzat a vármegyei tűz 
oltó szövetség által nem terjesztetvén be, Barcza László 
bizottsági tag kéretett tel ily szabályzat kidolgozására s 
a vármegyei tűzrendészed bizottsághoz való beterjesz 
tésére.

Nagy- és Kis Rada községeknek az orosz to n} 1 
körjegyzőségből kiválása és külön körjegyzőséggé ala­
kítása iránt előterjesztett kérelme folytán megtartott 
tárgyalásra vonatkozó iratok bemutattatván, a közgyűlés 
azoic alapján nevezett községek kérelmét nem teljesítette.

Oreh.ovicza, Podb reszt és I aUáma községeknek a 
körorvosi fizetés és fuvaráltaláuy megállapítása tárgyá­
ban hozott határozatait a közgyűlés jóváhagyta.

Frucskó \ ida dráva-szent-iváui lakosnak a csak tor 
nyai kultúrái körgyám választása ellen beadott lelebbe- 
zesét a közgyűlés elvetette.

Czeglédy Gyulának a baki és Simontfy Jánosnak 
a besseuyoi körjegyző választás ellen beadott telebbeze
Stil ßlutärSi ttcitt<ilv.

A szent-gróthi bérkocsisok részére megállapított 
viteldíjszabást a közgyűlés jóváhagyta.

Alsó Leadva nagy-községnek a lakbérleti határidők 
megállapítása tárgyában hozott határozata tudomásul 
vétetett.

Gelsen fiókgyógy szertárnak, Keszthelyen második 
gyógy szer tar íeláliitásauak engetiélyezéseért benyújtott 
folyamodványok elutasíttattak.

Galambok, kgeruracsa és Karos községeknek köz 
ségi ingatlan szerzésé, Üzent-Békálla községnek községi 
ingatlan eladása, Mura-Csány községnek törlési engedély 
kiállítása tárgyában hozott képviselőtestületi határozatait 
a közgyűlés jóváhagyta.

Lenti község képviselő testületének a küzlegelu 
használatának korlátozása tárgyában hozott határozatát 
a közgyűlés megsemmisítette.

Dráva- Vásárhely község elöljáróságának, a hetesi 
közbirtokosságnak, mint vasár tartásra jogosultnak, vala­
miül Harkányi Károly zala-szent-gróthi nagybirtokosnak, 
mint vásártartasra jogosultnak a vásári helypéuz díjsza­
bályzat néhány teleiének felemelése iránt benyújtott 
folyamodványaira a helypénzdijszabályzat tételei Dráva- 
Vasárheiy es Szeut-Gróthon némi módosítással a kére 
lemuek mugfelelöleg felemeltettek, egyúttal a hetési 
közbirtokosság és Harkányi Károly nagybirtokos marha­
mérleg felállítására köteleztettek.

Zalavárinegye alispánjának a malomrendtartásról 
alkotott szabályrendelete előterjesztetvén, a közgyűlés 
azt elfogadta.

A kir. építészeti hivatalnak a bak—páka—dobni 
törvényhatósági közutból kiágazó, a csöinüdéri vasút 
állomáshoz vezető szárnyúinak a törvényhatósági közutak 
közé leendő felvétele tárgyában benyújtott javaslata el 
fogadtatván, a szóban forgó útvonal a törvényhatósági 
közutak sorába felvétetett s jóváhagyás végett a iniuisz 
hez leiterjesztetik.

Egeraracsa község folyamodványa a pacsa—dióskáli 
törvényhatósági útvonalnak folytatásképen Egeraracsán 
át Barátidig vonuló útszakasznak a törvényhatósági utak 
sorába vétele iránt — az alispáni hivatalnak azzal adatik 
ki, hogy ezen ügyben a szabályszerű tárgyalást tartsa 
meg s annak eredményéhez képest log ez ügyben a 
közgyűlés határozni.

A Balaton vidék kultúrájának fejlesztése érdeké 
ben kiküldött bizottság jelentését, melyet lapunk egyik 
előző számában egész részletességgel ismertettünk, a 
közgyűlés egész általánosságában, minden váltózta táj 
nélkül, egyhangúlag elfogadta.

A beiutiyminiszternek a fegyvertartás korlátozása 
tárgyában a közgyűlés állal újabban megállapított illető 
leg módosított szabályrendeletére érkezett leirata teioi- 
vastatván, tudomásul vétetett s a leirat értelmében a 
régibb szabályrendelet érvénye továbbra is fentartatik 
azzal, hogy a hegypásztorok nem vadászfegyvert, hanem 
csak egyszerű lőfegyvert tarthatnak.

Zala- Eg er szeg város 1893 ik évi költségvetése ellen 
beadott felebbezést a közgyűlés elutasította, azonban a 
rendkívüli kiadásokra telvett 6000 irtot az 1891 ik évi 
zárszámadásban feltüntetett rendkívüli kiadások mérvé 
hez képest 4000 írtra leszállította.

Perlakon egy második komp felállítása tárgyában 
hozott községi képviselőtestületi határozatot a telebbezés 
ben felhozott indok alapján a közgyűlés megsemmisítette.

A szepetki körjegyzőség küldöncdíjának megálla­
pítása érdemében hozott képviselőtestületi határozatot a 
közgyűlés jóváhagyta.

A „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ azon kérel­
mének, hogy népesebb marhavásárokon hídmérleg állít 
tassék tel az eladandó szarvasmarháknak esetleges meg 
mérhetése végett, a közgyűlés helyt adott, egyúttal a 
hídmérleg használatáért szedhető díj nagyságát megálla­
pította.

Mivel a megyebeli árvák értékeinek tűzkár ellen 
való biztosítása tárgyában kötött szerződés 1892-ik év 
végén lejár, a gyámok telhivatnak, hogy az árvák érté­
keinek tűzkár ellen való biztosítása tárgyában szükséges 
intézkedést saját hatáskörükben foganatosítsák.

A légrádi Mura-hid ügyében kiküldött bizottság 
jelentése előterjesztetvén, a kir. államépítészeti hivatal a 
szükséges műszaki tervek és költségvetés elkészítése és 
beterjesztésére teíhivalik.

A megyei közigazgatási bizottság december havi 
ülését üvast its Benő főispán óméltóságának elnöklete alatt 
f. hó 13 án tartotta az újmegyehdz gyűlés termében.

Felölvastatutt az alispáni havi jelentés a november 
hóban a megye területén a közigazgatás egves ágaiban 
felmerült eseményekről. A jelentés részletesen ismerteti



Sándor László csendőrhadnagynak, mint nagy kanizsai 
szil kasz})arancsuoknak, személyes vezetése alatt az április 
hó 4 én Varga Vendel és Czigány János bánok-szent 
gvürgvi lakosoknak kirablása és ugyanazon éjjel Tánczos 
István és Breuer Ignác szintén bánokszentgyörgyi lako­
sok kárára ól követett lopás ügyében megindított és Ma­
gyar. Horváth és Stájerország területén hét hónapon 
át szakadatlanul folytatott nyomozás erdeményét. A nyo 
mozás folytán 194 bűncselekmény deríttetett ki, melyek­
ből Magyarország területén 1 rablógyilkosság, 3 útonál­
lási rablás, 33 betöréses lopás, 5 betörési lopás kísérlet 
és 3 lopás, Horvátország területén 5 rablógyilkosság, 1 
gyilkosság, 3 gyilkossági kísérlet, 2 utánáilási rablás, 80 
betöréses lopás, 3 betöréses lopási kísérlet és 2 lopás; 
Stájerország területén 3 gyilkossági kísérlet, 1 rablás, 1 
lólopás és5 lopás követtetett el; 81 tettest tartóztattak le, 
158 orgazdát jelentettek tel s mintegy 1000 drb. bűnjel- 
vényt koboztak el s szolgáltattak át a letartóztatottakkal 
együtt az illetékes bíróságoknak. Mindezek eléggé beiga­
zolják, hogy a csendőrség a személy- és vagyonbiztonság el­
len elkövetett merényletek kiderítése körül mily buzgalom­
mal és fáradságot nem kímélő szorgalommal teljesíti nehéz 
szolgál melyért az alispán jelentése kapcsán fejezte 
ki tv megelégedését, egyúttal a közigazgatási bízott 
ságtól felhatalmazást kért az iránt, hogy Sándor László 
hadnagy, nagy kanizsai csendőr szakaszparancsnoknak 
és a vele működött csendőr legénységnek, kifejtett ügy- 
buzgalmukért megérdemlett jutalom gyanánt a kerületi 
parancsnokság utján dicsérő elismerését nyilváníthassa. — 
A közigazgatási bizottság a jelentést helyeslőleg tudo­
másul véve, a kért felhatalmazást megadta.

Zalavármegye ipartanácsába az 1893-ik évre Hagy- 
mássy Gyula és Gombás István rendes, Dervai ics Lajos 
és Klosovszky Ernő póttagoknak titkos szavazás utján 
megválasztattak.

Tekintve, hogy a december 12 én tartott megyei 
közgyűlésen jelen volt bizottsági tagoknak a helyi 
érdekű vasutunkon való elszállítása nagyon is hiányos 
volt, amennyiben többen, még olyanok is, akik első 
osztályú jegyet váltottak, megfelelő szakasz hiányában 
harmadik osztályú kocsi szakaszokban voltak kénytele­
nek helyt foglalni: a közigazgatási bizottság megkeresi 
a magyar állam vasutak igazgatóságát, hogy a megyei 
szabályrendelet értelmében évenként háromszor tartandó 
közgyűlések alkalmával a közgyűlésre utazó bizottsági 
tagok számára megfelelő kocsiszakaszt bocsásson rendel­
kezésre, az alispán pedig felhivatott, hogy e célból min­
den egyes közgyűlés tartásának idejét legalább tiz nappal 
előzőleg juttassa az igazgatóság értésére.

A börtönvizsgáló bizottság tagjaivá az 1893 ik évre 
megválasztattak és pedig a nagy-kanizsai kir. törvényszék 
börtönének vizsgálatára Koller István, Eperjessy Sándor, 
dr. Vizlendvay József, dr. Tuboly Gyula, a zala-eger- 
szegi kir. törvényszék börtönének vizsgálatára Skubtics 
Jenő, Skublics István, Háczky Kálmán, dr. liuzsicska 
Kálmán, a tapolezai kir. jbiróság börtönének vizsgálatá 
ra Skublics Gyula, a sümeghinek dr. Gyömörey Vmee, 
a keszthelyinek Bogyay Máté, a Csáktornyái és perlaki­
nak Eperjessy Sándor, az alsó-lendvainak Farkas József 
bizottsági tagok.

Tudomásul vétetett a pécsi posta- és távirda igaz­
gatóság értesítése, mely szerint a baksai postahivatal 
kézbesítő körébe tartozott Puszta-Apáti 1892. évi decem­
ber lő-étől a kozma-dombjai kir. posta hivatal kézbesítő 
körébe kebeleztett.

Előterjesztetett Hertelendy Ferenc lesencze toinaji 
földbirtokosnak kérvénye a sümegh-tapolezai helyiérdekű 
vasút mentén a 28. sz. áteresz fenék mélyítésének elren 
delése ügyében. Érdemleges határozat hozatal előtt 
kiadatik a kérvény nyilatkozattétel végett a dunántúli 
helyi érdekű vasút részvénytársaságnak.

I Hvaslatott a balatoni gőzhajózási társaság megke­
resése, melyben tudatja, hogy hajóik eddiQ is meghatá­
rozott útvonalon közlekedtek és ettől ritkán — hacsak 
szükség nem forog fenn — el nem térnek s így a bala- 
tonmelléki halászok panasza tárgytalan. Utasíttassanak 
az illető halászok, hogy járműveiket és hálóikat kellőleg 
jelezzék, hogy különösen sötétben felismerhetők legyenek, 
minek alkalmazása esetén a gőzhajók akkor is, ha a 
rendes útvonaltól eltérni kényteleuíttetnek, a halászok 
hajóit és hálóit el fogják kerülni. Erről az érdekelt 
halászok a járási szolgabiróságok utján mihez tartás j 
végett értesíttetnek.

Tudomását vétetett a pécsi posta- és távirda igaz 
gatóság értesítése, hogy mihelyt az ukki postahivatal 
kezelésére kinevezett a szabályszerű vizsgálatot leteeudi, 
nevezett postahivatal azonnal megnyittatik.

Kir. tanfelügyelő jelentése szerint ezen időszakban 
befejeztetet és a miniszterhez fclterjeeztetett az 189*/2-ik 
tanévi tanügyi állapotot felölelő stat. adatokból szerkesztett 
munkálat. — Meglátogatta a sümeghi felső leányiskolát.
— A csabrendeki állami elemi iskola több személyi és 
dologi ügyében a gondnoksággal tárgyalt és az osztályo­
kat meglátogatta. — Meglátogatta a káptalanfai r. k. 
iskolát, melynek túltömöttsége tarhatatlan lévén, az elöl­
járósággal történt megállapodáshoz képest az építés 
tavaszkor megindíttatik. — Meglátogatta a hanyi r. k. 
és ág. ev. iskolákat. A előbbinek új épülete már átada­
tott rendeltetésének. — Volt Gyepű Kajánban. — Meg- 
látogatta a salomvári és csébi r. k. iskolákat s Bonczód 
földön a parochiál's iskolák érdekében az iskolaszéki 
elnökkel értekezett. — Kerületi egyházmegyei tanfelü­
gyelő értesítése szerint a padári r. k. iskola és tanítói 
lakás teljesen újra építtetett és rendeltetésének átadatott.
— Felterjesztés tétetett a miniszterhez a stridói állami 
elemi iskola lakáson a megyei kir. építészeti hivatal 
által felvett pótmunkák ügyében. —- A kerületi egyház 
megyei tanfelügyelő bekiildütte a Sáskán építendő isko­
laház tervét. — A tapolezai járás főszolgabírója értesí­
téséhez képest a szent-antalfai zúgiskolát beszüntette. — 
A langvizi iskola épület átvétetvén, a nagy kanizsai 
járás főszolgabírója a szakértői vizsgálattal megállapított 
hiányok pótlására érdekelteket íelhivta. Az új állásra 
már pályázat íratott ki. — Tüskeszeren felállítandó 
önálló iskola ügyében jegyzőkönyv terjesztetett be. —

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1892. évi 51-ik számához.
A Királyiakon, Felső Muraközön január hóban megnyi­
tandó állami iskola helyisége, gondnoksága, bebútorozása 
és tanítói állásának betöltése ügyében a miniszterhez 
jelentés tétetett.

Sáringer Kálmán karmacsi tanító választását a 
közigazgatási bizottság megerősítette.

Előterjesztetett a sümeghij járás főszolgabírójának 
jelentése a csabrendeki tankötelesek iskolázási ügyében. 
Ezzel kapcsolatban kir. tanfelügyelő méltatja a csabren­
deki pontos iskolázás ügyében való megállapodásait a 
gondnoksággal tartott ülésben. Jóváhagyólag tudomáséi 
vétetett.

A Csáktornyái járás főszolgabírója beterjesztette a 
miksavári építkezés ügyében hozott végzés alapjau fel 
vett jegyzőkönyvet, mely a közigazgatási bizottság vég­
zésének fentartása mellett tudomáséi vétetett.

Megyebizottsági tagok választása.
F. hó 9-ére tűzte ki a november hó 30-án tartott 

rendkívüli közgyűlés a kilépés, elhalálozás, elköltözés 
vagy lemondás folytán megüresedett bizottsági tagsági 
helyekre a választást.

A választás napján megyebizottsági tagokká meg­
választalak : [

az alsó eörsi választó kerületben: Tálos Dániel, 
Kabdebo István ;

a balaton-udvarii választó kerületben: Bajorny 
Gábor, Pokoruy Frigyes;

a köves-kállai választó kerületben : Németh Ignác, 
Csemetz Elek, Fodor István, Csemetz Pál;

a monostor-apátii választó kerületben: Szentmik - 
lóssy Gyula, Nagy Sándor, Tóth Lajos;

a káptalan-tótii választó kerületben: Bognár Ká­
roly, Neusiedler József, Horváth József, Nagy Sándor;

a tapolezai választó kerületben : Arvay Lajos, 
Dávid János, Gáber János ;

a csabrendeki választó kerületben: Illés Mihály, 
Kovács János, Bogyay Aurel ;

a sümeghi választó kerületben: Pozsonyi József, 
Epstein Vilmos, dr. Fischer Ignác;

az ukki választó kerületben: Holub János, Fűzik 
Gyula, Semetke József;

a sümegh-mihályfai választó kerületben: Kardos 
Lázár, Sélley Boldizsár;

a türjei választó kerületben: Rezsőffy György 
Szabó Károly ;

a szent gróthi választó kerületben: Varga Károly, 
Scholtz Károly, Kovács József;

a zala-szent-lászlói választó kerületben: Kintly 
György, Domokos György;

a karmacsi választó kerületben: Holy János, Bachar 
Antal, Sarkady Károly, Kemeudy József;

a lesencze tomají választó kerületben : Svastits Elek, 
Viriusz Vince, Németh Dezső;

a keszthelyi választó kerületben: dr. Burány Ger 
gely, dr. Csauády Gusztáv;

a zala-apátii választó kerületben; dr. Haudek 
Ágoston, Volt József, Szladovits Sándor ;

a kis-komáromi választó kerületben: Starzsinszky 
György, Hajdú József, Zsován János;

a pacsai választó kerületben: Remete Géza, Bajky 
Lajos, Illés István;

a gelsei választó kerületben : Halász István, Ke- 
resztury György, Petrich Lajos;

a nagy-kaporuaki választó kerületben : Fábiánits 
Károly, Szűcs Móric, Kocsy Gyula ;

a nemcs-apátii választó kerületben: Simon Imre, 
Vajda János, Brglevits Károly;

Nagy-Kanizsa városában : dr. Benézik Ferenc, Mat- 
kovics Sándor, Rechnitz Vilmos, Neu Albert, Lengyel 
Lajos, Szedlmayer László, ifj. Hegedűs László, Saller 
Lajos;

a baki választó kerületben: Gózony László, Duzár 
István, Németh Gábor, Csaby Lajos;

Zala Egerszeg városában: Németh Elek, dr. Graner 
Adolf, dr. Szigethy Elemér, dr. Obersohn Mór ;

a ságodi választó korületben : Thassy Ferenc, Hartl 
János, Thassy Mihály ;

az alsó-bagodi választó kerületben: Csillagh Gyula, 
Tamás József;

a nagy lengyeli választó kerületben: dr. Strausz 
Sándor, Strausz Sándor;

a novai választó kerületben: Kovács Rezső, Beze- 
rédy István, Puly Gábor ;

a pákái választó kerületben: Dancsecs János, Fülöp 
József;

a letenyei választó kerületben : Thassy Lajos, Zakáll 
; Gyula, Tóth Sándor, Tamás Gyula;

a felső-szemenyei választó kerületben: Vizy Gyula; 
a zala-lövői választó kerületben : Takács Lajos, 

Babos Ármin;
a csesztregi választó kerületben: Saly János, Kósa 

János;
a baksai választó kerületben: Saly Sándor, Baka 

Boldizsár, Hozián György, Balogh Emil;
a zala szent-györgyi választó kerületben : Babolcsay 

Pál, Véghy István;
a lentii választó kerületben: Tóth János, Dany 

József, Horváth Győző, Vidoss László, Hoffmann János;
a .kerka-szent miklósi választó kerületben: Vizy 

Gyula, Vargha Boldizsár; '
az alsó-lendvai választó kerületben : Lendvay Mátyás, 

dr. Józsa Fábián, Baranyay Kálmán, Alszeghy József:
a dobrónakí választó kerületben: Fatér József, 

Török Kálmán;
a turnischai választó kerületben: Szmodits Viktor, 

Szalay István, Némethy Ferenc;
a bellatinczi választó kerületben : Vlasits Nándor, - 

Gajdos Károly;
a stridói választó kerületben: Kauthakker József, 

Kozma Mór;
a mura-szerdahelyi választó kerületben: Kecskés 

Ferenc, Ehrenreich Nándor, Steinauer András;

a nedeíiczi választó kerületben: Ungár Adolf; 
a Csáktornyái választó kerületben: Rosenberg Lajos, 

Prusatz Alajos;
a podtureui választó kerületben: Tóth lstváu, dr. 

liuzsicska Kálmán, Koliay Lajos;
a perlaki választó kerületben : Tóth László, Verly 

Ernő ;
a hodosáni választó kerületben: Kisfaludy Gyula, 

Vizmathy Sándor;
az alsó-domborui választó kerületben : Tóth László; 
a kottori választó kerületben : Vogrin János, dr. 

Lőke Emil.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Hátralékos előfizetőinket — tekintettel az év végének 

közeledtére — felkérjük, szíveskedjenek hátralékaikat lapunk 
kiadóhivatalához postai utalványnyal mielőbb megküldeni.

Személyi hír. Svastits Benő főispán Öméltósága í. 
hó 6—7-éu a sümegi szolgabirói hivatalt vizsgálta meg, 
mely alkalommal a tapasztalt rend felett megelégedésé­
nek adott kifejezést.

Fogymnasiumunk Ügye. A decemberi közgyűlésen 
olvastatott fel a belügyminiszter leirata, melyben tudatja, 
hogy a májusi törvényhatósági közgyűlés azon határoza­
tát, melylyel kulturalap létesítése céljából huszouötévre 
télszázalek pótadót vet ki s az így egybegyüleudő alap 
évi kamataiból a Zala Égerszögen felállítandó tőgymua- 
siumot évi háromezer forint segélyben részesíti, az ezen 
határozat etieu beadott összes tclleöbezések elvetésével, 
jóváhagyta s egyúttal a vármegye közönségének elisme­
rését nyilvánította a vármegye kulturális érdekeinek 
előmozdítását célzó ezen határozatáért. A közgyűlés hálás 
örömmel vette tudomáséi a belügyminiszter ezen kegyes 
intézkedését s íeliratilag fejezi ki érte köszönetét. 
Tekintve, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
legutóbbi, a képviselőház tagjai között kiosztott évi 
jelentésében felemlíti, hogy a zala egerszegi polgári fiú­
iskolának főgymuasjumma való átalakítása ügyében a 
tárgyalást megkezdette: a közgyűlés az eddigi kegyes 
intézkedésért köszönetének nyilvánítása mellett telken a 
vallás- és közoktatásügyi minisztert, hogy ezen ügy 
folytatólagos tárgyalása végett szakközeget mielőbb ki­
küldeni kegyeskedjék, felkérve a vármegye főispánját 
a folytatólagos értekezleten való szives részvételre. — 
Mivel a belügyminiszteri leirat szerint főispán Öméltósá­
ga a májusi közgyűlés határozatát pártoló telterjesztéssel 
küldötte tel, a közgyűlés ezen úgy a vármegye székhe­
lyét, valamint összes kulturális intézményeit oly közvet 
lenül érdeklő ügy iránt tanúsított szives érdeklődéséért 
és hathatós támogatásáért főispán Öméltóságának jegyző­
könyvileg fejezte ki köszönetét.

A varmegyei faiskolák felügyelője. Csertáu Károly 
alispán a megyei törvényhatósági bizottság decemberi 
közgyűlésén előterjesztette, hogy megkeresésére Hangay 
Géza kir. erdőmester hajlandó a vármegyei faiskolák 
felett a felügyelőséget elvállalni. A közgyűlés elismerés­
sel vette ezt tudomásúl s egyúttal megkeresi a töldmi- 
velésügyi minisztert, hogy erre Hangay Géza kir. erdő­
mesternek a felhatalmazást megadni szíveskedjék.

Adomány a Baross szobor javára. Zalavármegye 
törvényhatósági bizottsága decemberi közgyűlésén a 
Baross szobor javára a vármegye törzsvagyonából 200 
forintot szavazott meg. Ugyanezen célra a „Zalamegyei 
Gazdasági Egyesület“ Szily Dezső indítványára az egye­
sület december 11-éu tartott gyűlésén száz forintot 
szavazott meg.

A „Dunántúli Közművelődési Egyesület“ igazgató
választmánya Széli Kálmán elnöklete alatt t. hó 19-én 
délután 4 órakor saját helyiségében ülést tart, amely 
igen fontos ügyekben fog határozni. Az egyesület ugyanis 
most kezdi meg két évi fennállása után a segélyezések 
sorozatát. Eddig a taggyüjtés és szervezkedés foglalták 
el az egyesületet, most azonban már kellő anyagi tőkével 
rendelkezik arra, hogy — bár szerényebb mérvekben — 
a segélyezést megkezdje.

Kinevezés. A m. kir. igazságiigyminiszter dr. Tataid 
Gyula zalaegerszegi kir. járásbirósági aljegyzőt a zala­
egerszegi kir. törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

A nagy-kanizsai „Polgári Egylet“ f. évi december 
hó 31 -én saját helyiségében tombolával egybekötött 
Sytveszter-estélyt rendez. Kezdete 9 órakor. Belépti dij: 
személyjegy 50 kr., családjegy (3 személyre) 1 írt. 
Tombolatárgyak köszönettel fogadtatnak és december 
31 én este 7 óráig az egyleti helyiségben átadhatók.

Egyházmegyei hir. A veszprémi egyházmegyében 
Kuczor Imre szegvári segédlelkész hasonló minőségben 
Csehibe helyeztetett át.

Szépítő egyesület N.-Kanizsán. Dec. 11 én dr. 
Bentzik Ferenc ügyvéd, a „Polgári Egylet“ elnökének 
meghívására népes értekezlet gyűlt egybe a „Polgári 
Egylet“ földszinti helyiségében, melynek tárgyát képezte 
egy szépítő egyesület alakítása. A tárgyhoz többen és 
behatóan szólották s minden szónoklat oda concludált, 
hogy az egyesület megalakítására nagy szükség van s 
annak munkásságára nagyon tág tér kínálkozik. Az 
egyesület megalakítását elvben ki is mondották s egy 
15 tagból álló bizottságot küldöttek ki tagok gyűjtésére. 
Az évi tagsági dijat (3 évre kötelezőleg) 2 forintban 
(4 koronában) állapították meg. A bizottság már meg­
kezdte a taggyüjtést s amint a hangulatból következtet­
hető, az egyesületbe nagyon sokan be fognak iratkozni.

A pacsai szolgabirói állást - - a járásbeli bizott­
sági tagoknak a közgyűlésen nyilvánított óhajához 
képest — a május havi rendes közgyűlésen töltik be; 
addig ezen állás főispánilag kinevezett helyettessel lesz 
betöltve.

A keszthelyi jótékony nöeyylet választmánya az 
nj elnök, Pap Sándornéval együtt sűrűén tanácskoznak 
a szegényeknek karácsonyi segélyezése tárgyában s arról, 
hogy minő farsangi mulatság lenne az egyletre nézve a 
legjövödelmezőbb ? Többen jelmezestélyt óhajtanak.

Felolvasás. A sümegi iparos ifjak egyesületében f. 
hó 11 én este G órakor dr. Székely Ármin ügyvéd érdé*



kea felolvasást tartott. Az erkölcsös álét szükséges voltát, 
a munka becsét, a tivornyázás s kártya játék veszedel­
mét fejtegette. Az egylet helyisége tömve volt hallgatók­
kal. Báuti Alajos, az egylet aielnöke, köszönte meg 
felolvasónak szives közreműködését, kérvén őt jó indula 
táuak megtartására jövőre is. $ ' -

Az „Arany Bárány szálloda“ felépítésére f. évi 
julius 25-én tartott képviselőtestületi ülésen megszava­
zott és az október 3 iki megyei törvényhatósági közgyű­
lésen jóváhagyott 105.000 forintos kölcsön ügye a bel­
ügyminiszterhez felcbbeztetvén, a miniszter a törvény- 
hatósági bizottságnak határozatát az annak alapját képező 
városi képviselőtestületi határozattal együtt megváltoz­
tatta es a tervezett kölcsön felvételére nézve a helvben- 
hagyást jelen alkalommal megtagadta; mivel a tervezett 
vendéglő építése iránt az építési terv és költségvetés a 
képviselőtestület idézett határozatának tanúsága szerint 
elkészítve s ennélfogva elfogadva sem lévén, az, hogy 
az építés mennyi költséget tog igényelni és igy a kiöl- | 
csőn veendő összeg mily mérvű legyen, megállapítani 
nem lehet; a helyes gazdálkodás elveivel pedig egyél- 
talán nem egyeztethető össze az, hogy a kellő pontos 
sággal és a törvényben előirt módon meg nem állapított 
kiadások fedezésére kölcsön vétessék tel.

A keszthelyi korcsolyázó-egylet megengedte, hogy 
a szegény tanulók díjmentesen használhatják az egylet 
által íentartott jégpályát. Sajnos azonban, hogy a múlt 
héten a jég hasznavehetetlenné vált; egyelőre le koll 
mondani a testedző korcsolyázásról addig, mig tél apó 
erősebben nem veszi dolgát.

Jegyző választás. Az elhalálozás folytán tnegürese 
dett lángvizi jegyzői állásra Nagy Ferenc okleveles jegyző 
választatott meg.

A keszthelyi elemi iskola szegény tanulóinak ez 
idén is fog a Jézuska meleg ruhákkal kedveskedni. A 
csizmák, cipők, kabátok, nadrágok, női ruhák már 
megrendelvek s készülnek. Kerácsony előtt való nap 
lesz a kiosztás.

Szép meteort láttak f. hó 11-én est 7 óra 5 pkor 
Balaton-Füreden. A meteor a jelzett időben a délkeleti 
égbolton hullott le. Hullása körülbelül négy másodpercig 
tartott és vakító fényt árasztva, sistergéssel és gyenge 
pukkanással tűnt el.

Vízvezeték létesítése. Sümegen vízvezeték beren­
dezésén fáradoznak. Fentartása amortizálással évenkint 
5U00 Írtba kerülne.

Ezüstpeozek bevonása. Lapunk előző számában 
egyik budapesti napilap nyomán azt közöltük, hogy f. 
évi december hó 31-ig a jelenleg törvényes pénzül szol­
gáló ezüst két, egy frtosok és 25 krosok is bevonatnak.
F hírünket azzal igazítjuk helyre, hogy említett pénzek 
újév után is — újabb intézkedésig — forgalomban 
maradnak a mostani 2U és 10 krajcáros váltópénzekkel 
együtt, csupán a régi két pengő, egy pengő frtos eziist- 
peiizekuek, talléroknak, valamint ezüst húszasoknak 
beváltási ideje tart e hó 31-ig.

A söjíéri rom. kath. népiskolánál az osztálytaní­
tói állomásra 1. évi december 31-ig pályázat nyittatik. 
Jövedelem : 300 írt, lakás, fűtés és takarítással. Okmá­
nyok tőt. Pajthy Elek plébános úrhoz iutézendők.

Unalom szülte tréfa. A bosszú téli esték, a rossz 
idő, havazás, fagy a legtöbb embert otthon maradásra 
késztetik és gyakran megesik, hogy az otthon szorult 
ember, csakhogy unalmától szabaduljon, mindenféle 
foglalkozást végigpróbái. Ilyen okból fogott írónt a na 
pókban egy túszéi kereskedő, rajzolgatással tültvén idejét. 
Különféle alakokat piugálgatott már, midőn eszébe jutott 
megpróbálkozni potrohos, kopasz szomszédja karrikatu- 
rájával. A gondolatot követte a tett és alig télórai raj 
zolgatás után ott pompázott a szomszéd kopasz taraja — 
szemöldökétől — nyakcsigolyáig. És ekkor egy démoni 
gondolat villant meg a rajzoló agyában: „milyen pompás 
hirdetési hely volna ez a kopasz tarkó !“ És pár perc 
alatt olvasható volt a szomszéd haj mentes koponyáján a 
következő hirdetés: „A ki nem akarja, hogy tisztelt 
koponyája szintén ilyen hirdetésnek szolgáljon alapul, 
az vegye meg minél előbb az én csalhatatlan hajnövesztő 
pomádémat. N. N. fűszeres és hajnövesztőkenőcs feltaláló.
— Ezt a sikerült rajzot azután másnap reggel a kira­
katba helyezte el. Természetesen sok nézője és ugyan­
annyi nevetője akadt a rajznak, a többek között olyan 
is, a ki a jó szomszédot figyelmeztette az „auslag“-ban 
levő karikatúrájára. Lett aztán hadd el hadd, de hogy 
a dolognak rossz vége nem lett, az csak a jóravaló 
nagy vendéglős közben jöttének volt köszönhető, a ki ki 
Uékitette a feleket, elbirságolván a kereskedőt egy közös 
vacsora fizetésére, a mit a jóizü tréfa rendezője el is 
fogadott, kikötvén csupán azt, hogy legalább a vacsora 
után elfogyasztandó konyakot a szomszéd fizesse. Mint­
hogy pedig utóbbi a jóbarátság kedvéért ezt a feltételt 
szintén elfogadta, szent volt a béke s a hamis kereskedő 
is jól járt, mert mind a 15 palack Eszterházy cognac, 
a mennyi még raktáron volt nála, jó áron eltogyott. — 
Ezzel kapcsolatban megjegyezzük, hogy előlizetőinknek 
ép ennek az Eszterházy konyaknak leírását és ismerte­
tését juttatjuk ma kezeikhez, melegen ajánlva ezt a pár 
excellence magyar gyártmányt.

Különféle sosborszesz van forgalomban; mert mint 
minden ily uélkülözhetlen háziszernek, a Brázay Kálmán 
féle sósborszesznek is lépten-nyomon akadt utánzója. 
Mivel pedig a uagy közönség kizárólag csak is azt a 
sósborszeszt keresi, mely eloszlatja a fejfájást és migraint, 
használ a szem-, tül- és fogbajok ellen, gyógyítja a 
náthát és hurutot, a massage gyógymód szerint, vagy 
pedig egyszerűen bedörzsölve és borogatva kiváló ered 
menyeket biztosít, szaggatásoknál és csúz- vagy köszvény 
bántalmaknál, éber figyelmébe ajánljuk a uagy közön 
ségnek a sósborszesz palackok címlapját. A valódi 
Brázay Kálmán-téle sósborszesz vignettáján arany alapon 
kék címmel nyomva látható a Muzeum-körút 23 ik szám 
alatt lévő Brázay ház, télkörbeu alája nyomva fekete 
címmel: „Védjegy 20 szám“ vagy a kisebb palackoknál : 
^Védjegy 10 szám“. A sósborszesz palackok ónkupakjai

Brázay Kálmán cég felirattal vannak ellátva. Minden 
más sósborszesz liatásuélküli utánzat.

A „Pesti Hírlap“ előfizetési felhívását veszik lapunk 
helybeli előfizetői, valamint a vidéki előfizetők legnagyobb 
része lapunk mai számához külön mellékletképen csatol­
va. Felhívjuk reá az olvasó közönség figyelmét.

A Pallas Nagy Lexikona. A Pallas irodalmi tár­
saság Nagy Lexikonából, amely az összes ismeretek 
enciklopédiáját foglalja magában, megjelent az I-ső kötet 
3 füzete (Atrika-Agrippa) és a 4 ik füzete (Agrippa-Aka- 
rat). A díszes kiállítású füzetekhez igen érdekes múmel- 
lékletek vannak csatolva, a szöveget sikerült metszetek 
díszítik. A harmadik füzethez Afrika politikai térképe, 
a negyedik tüzűihez Afrika hegy- és vízrajzi térképe 
van csatolva leudkívüii tiszta, díszes nyomatban, a leg 
újabb felfedezések és térfoglaiások alapján szerkesztve. 
A tűzetek ára 30 kr vagy ÖO fillér. Megrendelhető a 
kiadó társulatnál vagy bármely könyvkereskedésben akár 
fiizetenkiut, akár kötetenként.

llj zenemű jelent meg: Tkaisz Pétertől „Király 
hymnusz“ cím alatt, Táborszky Nándor nemzeti zenemű 
kereskedő kiadásában. E mű, mely hivatva vau a nép 
ajkán eddig még nem letező magyar király liyiuuuszt 
pótolni, igen dallamos és már is igen népszerűvé vált. 
Ara 1 tonut (2 korona). Kapható minden zenemű, 
könyvkereskedő és a kiadónál Táborszky Nándornál 
nemzeti zeneműkereskedésében, Budapest, Vaczi utca 
30-ik szám alatt.

Az Orszag-Viiag, a legnagyobb, legszebb, legelter­
jedtebb s Benedek Elek által kitünően szerkesztett szép­
irodalmi lap 40—50-ik száma, mint önálló tüzet is meg­
jelent. A tüzet érdekes tartalmából fölemlítjük a követ­
kezőket: Nadia, Georges Nazim regénye, liobin Gray 
(költ.), Hegedűs Istvántól. A khán levele, Hada Elektől. 
VVahrmann Mór (arcképpel). Zsibói gyásznapok, Y'árady 
Gábortól. Drámák a magyar történelemből, Sebesztha 
Károly tói. A műcsarnok teli kiállítása, dr. Nyári Sándor 
tói. A világjáró angol, Gárdonyi Géza humoros regénye 
(illusztrációkkal). Nem úrnak való, Abonyi Árpádtól. El­
nézlek édes kis fiam (költ.). Pap Zoltántól. A hernádi 
homokon, Túri M. Istvántól. Káldy Gyula (arcképpel), 
Máriíus Miksától. A hétről cím alatt Székely Huszár 
tárcái igen érdekes képet adnak a hét eseményeiről, a 
Nők világa és a többi rovatok szintén érdekesen tájékoz­
tatnak a hazai és a külföldi fontosabb társadalmi vagy 
művészi eseményekről, a divatképek legújabb iraneia 
minta után készülnek; a képek pedig a haza és küllőid 
jelesebb festőinek remekműveit mutatják be. A kiváló 
és gazdag tartalom mellett díszes kiállítása és olesósága 
teszi még ajánlóbbá e lapot. Előfizetési ára egész évre 
8 írt, télévre 4 írt, negyedévre 2 írt, egy bóra 70 kr. 
Egyes szám ára 10 kr., kellősé 30 kr. (Szerkesztőség 
és kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-k._rut 12,)

Kellemes meylepe.est szerez nagy olvasóközönségé- 1 
nek s e ' Idám, jóízű dolgokat kedvelőknek a „Mátyás 
Diák“ cim-í élclap, amely immár a hatodik évfolyamba 
lép. A „Mátyás Diák“, amely eddig is a legnagyobb, 
legek-fjedtebb és legmulatságosabb magyar éiciap volt, 
november végétől kezdve jóval megbővitett tartalommal 
jelen meg. Nyolc nagy oldal helyett tizenkét nagy oldal­
nyi terjedelemmel fog bírni, a miuől ömiént következik, 
hogy karrikaturái és illusztrációi is szaporodni fognak.
E megbővítés folytán a „Mátyás Diák“ ezentúl az eddig 
adott politikai és tréfás verseken, adomákon, aktuális 
ötleteken, vidám alakokon, változatos talányokon és vig 
történeteken kívül hoszabb elbeszéléseket, esetleg vig 
regényeket is közöl, legtöbbször illusztrálva. Számonkint 
15—2U jobbnál jobb kairikaturát nyújt, amelyek nagy 
részét Homicskó Athauáz, a legügyesebb karrikatura 
rajzolók egyik legjelesebbje ónja alól kerülnek ki. E 
megnövekedésével a „Mátyás Diák“ kétszer annyit nyújt, 
mint bármely magyar vagy kültöldi élclap s habár két­
szer többet ad, mégis a legolcsóbb élclap marad, a meny­
nyiben előfizetési ára a jövő év elsejétől lógva csak hat 
forint, negyedévre 1 írt 50 kr. A „Mátyás Diák“ iránya 
olyan marad, amilyen volt és szerkesztője továbbra is 
Murai Károly lesz, a ki koré a legjelesebb humoristák 
csatlakoznak munkatársakul. Annak tölemlítése mellett, 
hogy a „Mátyás Diák“ kiadóhivatal (Budapest, Sarkan- 
tyus-utca 3. sz.) mutatványszámot bárkinek és szívesen 
küld, a lapot olvasóink figyelmébe ajánljuk.

Beniczkyné válogatott regenyei — füzetes válla 
lat Singer és Woltner budapesti könyvkiadó cég kiadá­
sában megjelent a 3-ik tüzet, mely a „ Nyoma veszett" 
cimő regény folytatását tartalmazza. Egy-egy füzet 25 
kr. Ajánljuk olvasóink figyelmébe e tüzetes vállalatot.

Fekete, fehér és színes damast selymeket
méterenként 1 frt 40 krtól 7 frt 75 krig 38 külön­
böző fajtában szállít egyes megrendelt egész öltö­
nyökre, vagy egész végekben is póstabér- és vám­
mentesen Henneberg G. (cs. és kir. udvari szállító) 
selyemgyára Zürichben. Minták postafordulóval kül­
detnek. Svájczba intézett levelekre 10 kros bélyeg 
ragasztandó,

/ Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVARDY IGNÁC.

4335/tk. 1892. sz.

A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. aliamkincstar 
végrehajtatónak, Vöri Anna férj. Gödör Jozsefne p.-ede- 
ricsi lakos végrehajtást szenvedő elleni 118 frt 28 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
az árverést a zala-egerszegi kir. törvényszék területén 
levő, P.-Ederics község határában tekvő, a p.-edericsi 1 
sztjkvben foglalt f í. sor 1. hrszám a. ingatlanra 866 
írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte

és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1893. január 
ho 7 ik napján délelőtt 10 orakor P.-Edericsen a köz
ségbiró házánál megtartandó nyilvános árverésen a m -g 
állapított kikiáltási áron alól is eladatni log.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° „ át vagyis 86 írt 60 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jelzett árfolyammá’ 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §. értelmében a bánatpénz 
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Égerszögen, 1892. évi szeptember 2:> én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hrahovszky,
kir. tszéki biró.

400. 1892. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó 
lendvai kir. járásbíróság 5622. számú végzése által a 
m. kir. államkincstár végrehajtató javára Mayai László 
szent-györgyvölgyi lakos ellen 146 frt 12 kr. tőke, ennek 
1892. évi május hó 1 l tői járó 6% kamatja, úgy járu 
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 327 írtra becsült 20 kereszt rozs, 
4 kereszt zsupp, 5 szekér széna, egy eke taligával, 2 
bránna, 6 sertés, 10 mérő kukorica, 1 szekér és egy 
tehénből álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Szent 
György völgyön alperes lakásán leendő eszközlésére 1892. 
évi deczember ho 28 ik napjának délelőtt 10 oraja 
határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók ezen 
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 1ii7. 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1892. évi december hó 14-ikén.
Zakó Dániel, 

kir. bir. végrehajtó.
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Részvényesei nincsenek.

The iiufual
new-yorki életbiztosító társaság

alapíttatott 1843.

826 millió frank
biztosítéki a!apjávaI

a legnagyobb pénzintézet 
a világon.

Biztosít emberi életet a legkülönbözőbb 
és legelőnyösebb módozatok szerint. 
Prospectussal és tüzetesebb felvilágosí­

tással szolgál
a vezerigazgatósag Magyarorszag
és a szomszéd tartományok részére.

Budapest, Bécsi-utca 5. sz.
Főügynökség Zala-Egerszeg és vi­

dékére Fenyvesi Miksánál Zala-Egcrsze-en.
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4422/tkv. 1892.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy Pete István, mint özv. Tóth 
Ferencne engedményese végrehajtatónak, Mayländer 
Lipot végrehajtást szenvedő elleni 408 frt tőkeku vetélés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az árverést a 
zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, a tárnoki 
határban lekvő, a tárnoki 382. sz. tjkvben felvett, f 
1706 b. hrsz. a. ingatlannak félerészére 274 Irt 50 krban 
és a f 1707/b. hrsz. a. egész ingatlanra 57 írtban ezen 
nel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1893. évi januar ho Í7 ik 
napjan délelőtt 10 orakor Zala Tárnokban a község 
biró házánál megtartandó nyilvános árverésen a megálla 
pított kikiáltási áron alól is eladatni tognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° 0-át, vagyis 27 írt 45 krt, illetve 5 irt 
60 krt készpénzben a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §--a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállíitott szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatu'.

Zala-Egerszeg, 1892. évi szeptember hó 23-án.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hrabomky,
kir. tszéki biró.
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Mn napság már oly ritkák a jó ^ 
^ házi gyógyszerek, hogy minden lótu- 
^ lajdonos gazdának örömet fog szerezni 
^ az, ha egy megbízható házi gyógyszert 
^ kaphat, ami úgy olcsóság, valamint <>! 
^ könnyen kezelhetőség, érthető haszná- 
^ lati utasittással, de különösen pedig <>i 
•> biztos és gyors hatással birjon. Egy <; 
• > illyen liázi szernek, a beteg állat álló- £ 
^ inány gyógyító barátjául ajánlkozik a ^
8 tatai Sport-fluid, |
a 5

mely a lovak, szarvasmarhák és juhok ^ 
minden betegségében biztos első se- c 

Ts gélyt nyújt; igen sok esetben pedig < 
^ tökéletes gyógyulást idéz elő. Egy « 

magyar gazda istálójában se hiányoz- | 
jj* zvk és a baj kezdetekor már a kéznél £ 
^ levő Sport-tluiddal gyógykezeltessék az ^ 

állat, igy a legnagyobb bajoknak eleje ^ 
^ vétetik és az állat állomány egészséges J 
^ és munka biró lesz. ^
^ Vigyázzunk, hogy értéktelen rés- <
^ titutions-fluidokkal meg ne csaljanak, < 
^ hanem csakis Karika Béla-téle Tata- < 
•> tóvárosi magyar sport-tiuidot vásárol- <j 
*> junk, mely célszerű tokban, bő hasz- < 
5 nálati utasittással, védjegygyei ellátva < 

1 üveg 1 írt 20 krért kapható <
t. Kaszter Sándor <

^ gyógyszerész urnái ZahvÉgerszög. <
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Nyilvános köszönet.
T. üzletteleink és barátaink az utóbbi időben 

irántunk való bizalmuknak és rokonszenvüknek oly 
számtalan és sokiéle jelét adták, hogy indíttatva 
erezzük magunkat ezekért leghálásabb köszönetünket 
nyihá'.osan kifejezni. Kivágó örömünkre szolgál, hogy 
ez alkalommal ama megtisztelő elismerésről tehe­
tünk említést, melyben a lent közölt okmány ki 
allitása aital leghivatottabb oldalról részesültünk.

Kitiiiiö tisztelettel gróf Esterházy (*éza angyal­
földi Cognaegyár igazgatósága Budapesten.

A magyar kir. műegyetem borászati laboratóri­
uma é* dr. Neumann /sigmond kir. kereskedelmi 
törvényszéki hiteles vegyész áltál hivatalosan meg­
ejtett es általunk tudomásul vett vizsgálatuk alapján az

Ester házy-Cognacot
betegeinknél alkalmaztuk s azt sikeresen használva, 
mint kitűnő minőségűt és a francia cognacnkkal 
vetekedő!, a legjobban ajánlhatjuk.

Dr. Ángyán Béla sk. Dr. Báron Jónás sk.
egyetemi m. tanar, köz- egyetemi m. tanár, kór- 

kórhazi tőorvos. házi tőorvos.

Dr. Kelly Károly sk. Dr. Poór Imre sk.
egyetemi ny r. tanár kir. tanácsos ny. orvoítanár.

Dr. Réczey Imre sk.
egyetemi ny. r. tanár.

Dr. Stiller Bertalan sk. Dr. Tauífer Vilmos sk.
egietemi tanár. egyetemi ny. r. tanár.
A fönt mondottakat az általam közvetlen 

ismert négy csillagos jelzésű Esterházy t ognacra 
elismerem.

Dr. Bakó Sándor sk.
egyetemi m. tanár, kórházi rendelő orvos.

,/21-erl bon kiskorúrész
Ivett egész ingat-

’/.jj-ed részben ’Humpók József,
1 lumpók Teréz és Rozi tulajdonául te 
lanra 37 Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1892. évi december ho 24-ik napjanak 
délelőtti 9 Órakor Bazsin, a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatui fognak.

.árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lüu/0-át vagyis 10 írt 60 krt, 20 írt 60 krt, 3 írt 
70 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-e. 42. § ában jel 
zett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1 én 
3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§ ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az .881. LX. t.-c. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság. 
Sümegen, 1892. évi szeptember hó 28-án.

Ruticli,
kir. alibiró.

Mutatvány számokat ingyen és bérmentesen.

é. közönség- Aff Van szerencsém a n
4 gél tudatni, hogy az őszi évad alkalmá- 
^ val üzletemet dúsan felszereltem, s bátor- 
V ködöm a legolcsóbb s pontos kiszolgálás *- 
J mellett mindennemű fiiszei* s ház™ 
í tartási cikkeket, továbbá pesti y
4 gőzlisztet, 4
i francia cognacot s 

| legfinomabb liqeuröket Á
^ ajánlani. V
♦ Egyszersmind vagyok bátor a u. é. Xr
A közönség b. figyelmét a nálam kapható

I. r. porosz kőszénre
nagy mennyiségben 

b.ínség megbízásaitÖ

is felhívni, mely 
van raktáramon.

A n. é. köz 
kérve

maradok teljes tisztelettel
Rnsztolicz Móric

Zala utca 7. sz. a takarékpénztár 
épületével szemben.

^úfe*. Ak AkXI Ak A*. Ak Ak Ak Iw yr "’<69^ yf I

Magyarország
legolcsóbb és legdíszesebb képes hetilapja

A

Képes Családi Lapok g
lb93-ik évi január Ló 1-én 

TIZENÖTÖDIK ÉVFOLYAMÁBA LÉT
a magyar művelt, de különösen a magyar női 
műveit olvasó közönségnek iegkedvesseub lapja.

A „Kepes Családi Lapok a magyar szépirodalmi 
lapok közűit- legjobban el vau terjedve.

A „Kepes Családi Lapok' most lépett a lö-ik 
évfolyamába, mi elegge b.zoiiyitja, mennyire megnyerte 
e lap a magyar müveit küzúuseg tetszését.

A „Képes Családi Lapok szellemi részét, a ma­
gyar irodalom legelső írói nyújtják. A szerkesztö.-ég dr. 
Murányi Annin, dr. Tolnai Lajos és dr. Varady 
Antal kezeben vau, akik sem faradságot, sem költségét 
nem kiméinek, hogy a tap szelleme a művelt olvasok 
legmagasabb i_enyeit is kielegit.se.

A „Képes Csitl.idi Lapok“ munkatársai 
so rá bau vaunak a többi között: Jókai, AJi/cszát/i, 
Dalmady, Temérdek, Lauka, lölyyessy, dr. 
Murányi Trau, Csorba A., kosa, liudnyánszky, 
Beniczkyné Bajza Lenke, Büttner Lina, Bayyvá­
rad y Mira, Kövér Urna, I , (Jad( Karolina, 
Harmatit Lujza, Heves iné Likőr Manyit, álb. stb. 
hírneves íróink, és írónőink.

A „Képes Családi Lapok mi: den számában leg­
kiválóbb művészek rajzai es kepei után kituuö illusztrá­
ciókat ad.

A „Képes Családi Lapok minden szamához leg­
jobb Íróinktól egy regeny teljes nyomtatott ivet kapjak 
az olvasok díjtalanul s így egy ev alatt ó—o regeny 
birtokába jutnak, melyekhez mindig di zes boritok is járni-

A „Kepes Családi Lapok minden .-zaiuabau ügye­
sen össze állított sakrejtveuyek, apróságuk, es irodalmi 
ismertetéseket túl at az olvasó ; —- s a lap elúlize tőinek 
postájában a iegszellcmdúsabb társalgás folyik az eló- 
lizetok h zűrt. végül:

A „Képes Családi Lapok minden kéthetbeu külön 
divatmellekietet ad, a mely a női kozöusegnek minden 
más divat lapot teresen nélkülözhetové tesz.

A „Képes Családi Lapon előfizetőse égé evre ti 
írt, félévre d irt, negyedévre l.óU., aki az egész évi elő­
fizet éoi dijához bU krt küld, 4 regényt, aki lelevi elótize- 
tésehez 4U krt küld, 2 regénye » aki negyedévi elötize- 
téséhez 20 krt kuid, 1 regényt kap bvriueutve jutalmul.

Előüzetéseket az ev bármely napjától ellugad es 
levelező lapon óhajtásra mutatvány szamokat bárkinek 
díjtalanul küld:

A „Kepes Családi Lapok“ kiadó hivatala.
Budapesten, Nagt korona utca -Ml. sz.

i I

körút 23

több oldalulag
kelendőségénél fogva — 

kitéve, elhatároztam, 
arra kék nyomatban

Kapható Zala-Égerszögen :
Gombás István, Hubinszky Adolf. 

Kaszter Sándor, Weisz Jónás unokaöcse 
és Fangier M. uraknál.

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő 
kitüntetett sósborszesz készítményem 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben 
hogy azokban eimjegyeimet módosítom s 
saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszer­

smind védjegyként a budapesti iparkamaránál
ma í\ T) rzTücr n

gyors enyhítést eszközöl: csúzos szaggatás, fagyás, fog- és in­
fájdalmak, szemgyengeség, bénulások, zsugorok stb. ellen: 
de különösen a hedőrzsölés-kenöcs gyúró gyógymódnál (mas­
sage) igen jó hatásúnak bizonyult. Fogtisztitó szerül is igen 
ajánlható, a mennyiben a fogak fényét elősegíti, a iogliust 
erősbiti és a száj tiszta, szagtalan izt nyer a szesz elpárol­
gása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is a hajidegek 
erősítésére, a fejkorpa képződés megakadályozására és annak

megszüntetésére.
Ára egy nagy üveggel 90 kr., egy kisebb üveggel 45 kr.

151 áza y Ká 11 ná n
Budapesten, IV, kerület Muzeum kórul 2s. sz.
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3934 tk. 1892.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Zalamegye arva*ara végrehaj- 
tatónak Humpok Rozi és tarsai, mint kampók István 
örökösei végrehajtást szenvedők elleni 88 írt 77 kr. tőke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
sümegi kir. járásbíróság területén levő, Bazsi község 
határában fekvő, a bazsii 14. sz. tjkvben, f 4<4. hrsz. 
a. V7 ed részben Humpók Márton, 1 - -ed részben Hum­
pók Mihály, V:-ed részben Humpók István, 1 7-ed rész 
ben Humpók Terézia, 1 7-ed részbeu Humpók Erzsébet, 

1 --ed részben Humpók József, 1 7-ed részben kiskorú 
(jlózner István és Glózner János tulajdonául felvett 
egész ingatlanra 106 írtban — II. a Bazsi 365. sz. tjkben 
j 19. hrsz. a. ’/h-ed részben k. k. Humpók Teréz és 
Rozi, i/7 ed részben Humpók Mihály, '/--ed részben 
Humpók István, 1 7 ed részben Humpók .József, J/7-ed 
részben Humpók Teréz, V7-ed részben Humpók Örzse, 
i/.-ed részben k. k. Glózner István és János tulajdonául 
felvett egész ingatlanra 206 írtban — III. a Bazsi 366. 
sz. tjkvben, f 153. hrsz. a. 3/21-ed részben Humpók 
Mihály, 3/21 -ed részben Humpók István, 3/21-ed részben 
Humpók József, 3/21-ed részben Humpók Teréz, 3/2l-ed 
részben Humpók Erzsébet, 3 2I-ed részben kiskorú Glóz 
ner István és János, — 'Bt-ed részben Humpók Anna,

A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület
igaz, ■ atósága részéről közzététetik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében
három évi időtartamra megalakulandó

sí

UZ1Q »»»

az 1893. évi január első hétfőjén működését megkezdendő
Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra már megnyíttattak s a belépni kívánók által 

intézetünk irodai helyiségében hétfőnkint a nap bármely szakában aláirhatók.
Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támo­

gatásra méltó voltára, mit 18 évi sikeres működése legfényesebben igazolt, tisztelettel fel­
hívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget arról is értesíteni,
hogy a folyó 1892-ik év végén lejáró tizenötödik üzletcsoport beté­
tei 1893-ik évi január hó 2-án d. e. 9 11-ig és d. u. 2 
egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Zala-Egerszeg, 1892. december 1-én.
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Richter fele türelmi Játékok: Gyöíroszellem.
Keresztjáték. Könejtélv, Fejtörő. Pythagoras stk sukkal j 
muiatsiigiisahbak must,, mint az előtt, mert az új fuzutuk f 
a kettősjátékokra is tartalmaznak feladatokat. Csakis a 
■ ■fiúig.,)iy gyárj'-gygyel valóühik. E y dara- ára .Ti kr.

Ezer meg ezer szülő dieséroleg elismerte a hires Kn hter
fele

Hcrgnny-KBépftoszekrényelc
°agy nevelési értékét, jobb és értékesebb játék nem létezik, 

sem gyermekek, sem felnőttek számára. Leg­
jobb, és tekintetbe véve a tartósságot

a legolcsóbb karácsonyi ajándék
kis^és nagy gyermekeknek. — Részletesebbet 
erről, valamint a türelmi játékokról a pompás 
építményekkel ellátott új árjegyzékben találni, 
melyet minden szülőnek ajánlhatjuk, hogv 
kellő időben érdemes játékot választhassanak 
gyermekeiknek. Ezen könyvecskét alul irt 
cégtől ingyen és bérmentesen kapható. Mind­
azon kőépitőszekrenyek. melyek csomagolásán 
a ..Horgony1 gyárjegy hiányzik, közönséges 
és kiegészítésre hasznavehetetlen utánzatok; 

ennélfogva mindig kifejezetten csak
Richter féle Horgony-Köépitőszekrényei
kerendők és csak azok fogadandók el. mert eddig felülmúlhatat­
lanok s melyek 35 ki tói egészen 5 frtig sőt ezen felül is minden 
finomnbbján'kszerkereskedésben készletten tartatnak. —— ... .

Richter F. Ad. és társa ffSI
Első oszt. :i 1 rs.-tsz. '•< kir. szabadalmi. kőépitőszekrénygyár ■ j jj/yi 

Becs, I Xibelungengasse 4.

362i/tk. 1892.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi ható­

ság, közhírré teszi, hogy a cs.-rendekI takarekpénztar 
és Rozenberger Simon bécsi lakos végrebajtatónak, 
Eppinger Jozsefne, szül. Neumann Fani végvehajtást 
szenvedő ellem 550 Irt tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a sümegi kir. jbiróság területén 
levő, (Jsabrendek községben tekvő, a csabrendeki 4(52. 
sz. tjkvben, f 32. brsz. alatt végrehajtást szenvedett 
tulajdonául lelvett házra 1800 írtban ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
teuuebb megjelölt ingatlanok az 1893- évi januar ho 18 ik 
liapjan délelőtti 9 Órakor Csabrendeken a községhá­
zánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eiadatui lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 1UU ,,-át vagyis 180 irtot készpénzben, vagy 
az lt)81. LX. t.-c. 42. íj ában jelzett ártolyammai számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. íj ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LA. t.-c. H-7. § a értelmében a bánatpénznek a biróság 
uál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1892. évi szeptember hó 28-ik napján.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Ruf ich, 
kir. aljbiró.

45 éves hi ni év 
ványa. 45 éves 

és

I A legelőkelőbb orvosok bizonyít
hírnév ! Cs. és kir. osztr. iniigy. 

török kir. udvari fogorvos

Dr. Fopp J. Gr.!
ít 5 Anatherin szájvíz

a világ legjobb szájvize.
Meggátolja és gyógyítja az összes száj- és foffbajo- 
kaf, fogfájást, a fogak lazulását, «ry ul ad ásó kát, 
daganatokat, vérző fog húst, száj bűzt, fogkökép- 
ződést, skorbutot stb. Kitűnő gargarizáló szer. 
Ropp fog porával vagy fogpasztájával használva a 
fogaknak ragyogó fehérséget kölcsönöz J)r. Popp 
fogtö niője.

Dr. Popp-féle növény-szappan mindenféle bor­
ii ütegek ellen, különösen fürdők számára, dr. Popp- 
féle napraforgovirag szappan, Venus-szappan, a je­
lenleg legfinomabb piperedivat szappanai s a bőr 
linómitása tekintetében felülmulhatlanok.

Árak:
Anatherin szájvíz 50 kr., 1 frt és 1 irt 40 kr. 

anatherin fogpaszta szelencékben 70 ki'., illatos fog­
paszta 35 kr., íogpor 63 kr., fogplomba 1 frt,növény­
szappan 30 kr., napraforgó virágolaj-szappan 40 kr., 
Vénus szappan 50 kr.

• A hamisított Anatherin-szájviz megvételétől, 
mely a vegyelmezés szerint a fogakra káros hatással

van, mindenki határozottan óvakodjék
Kaphatok : Zala-Eger szegen-. Kaszter Sándor 

és üzv. Unger Domokosné gyógyszertáraiban, Ján 
Ferenc és Rosenthal L. kereskedéseiben : Keszthe­
lyen-. Braun C., Szent-Gróthon : Botfy Péter, Süme­
gen ; Stamborszky L., Als í Leadván: Fuss T. 
gyógytáraiban. Úgy szintén Magyarország minden 
gyógyszertarában, gyógy fűszer és illatszer keres­
kedéseiben.

Kérjük határozottan Dr. Popp gyártmányait 
és ne jogadjunk el másokat.

o

íEh Állandó bútor kiállítás.

-í

X

A it. é. közönség becses figyelmét van szerencsém felhívni dús választékú
üveg-, jtorcell m-, majolika-, diszmíí- és játék-írni üzletemre. Hol ü

* r

oly meglepő választékban és leszállított olcsó árakon kaphatók, hogy mindennemű
igényeknek megfelelni képes vagyok.

Különös nagy választékban vannak :
Az Aliióiuni, Aípacca és Cliinai

ezüst tán/i/ak.
Japani es Chimi áru x.

I alódi fayance és Majolika díszítmények.
Fiseher-fele majolika, Angol por- 

ceilán, ,,Bacarat“ üvegáruk. x

Dohányzó eszközök és pipere cikkek.
kézimunkák meglepő kivitelben ;

tűrhetően, mosható, beszelő és me­
nő bábák.

Mindenféle gyermek s társas játékok, 
kitűnő korcsot (jak.

A n. é. közönség szives látogatását és pártfogását kéri.

kiváló tisztelettel

FENYVESI MIKSA.

Állandó bútor kiállítás. 
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Sarg-fele egészségügy hatóságilag megvizsgált 
(A fogak szépsége) elismert,

♦ Sarg

mint ielühnulhatlan

\ íogtisztítószer, 11

Óva 
kodni 
kell

ha­
sonlóan 
becso­
magolt, 

értéktelen

után­
zatoktól.

ary m \

kaLqoont\
Barg a

KALO DONI

kellemesen üdítő és 
nagyon gyakorlati az 

utazásoknál.

arg
KALOUONT

Kül- és belföldön 
legnagyobb sikereket 

érte el.

Könnyű kezelhető- 
sege, olcsósága és 
tisztasága folytán 
használatban van 
az udvaroknál, 

nemességnél, 
valamint aj 

polgárházaknál.

gj A legjobb 
♦ óvszer ragály os 
H veszélv ellen.

Sarg

KÁLÓD
Kapható : 

Kaszter Sán­
dor és üzv. 
Unger Do- 

mokosné 
gyógyszer 

táraiban
Sarg

♦ A legmagasabb

ä köröktől 

kapott elismerések 
í vannak

í| mindegyikhez 
M csatolva.

T
Sarg

KALI

198 Ein. 892.

Hirdetmény.
Az 1892-ik XV7. t.-c.-re való hivatkozással 

felhivatik Zala-Egerszeg rend. tan. város közön­
sége, miszerint saját jól felfogott érdeküknél 
fogva a fogyasztási adó alá tartozó tárgyaikat 
1893-ik évi januar ho 3-ig a városi fogyasztási 
adóhivatalnál — Óvoda épület Mária-utca felőli 
irodájában vagy szóval, vagy Írásban mulhatlanoi 
bejelentsék. Ezen bejelentésről a felek bejelentési 
ivet díjmentesen kapnak.

A bejelentés alkalmával az esedékes 
adó azonnal befizetendő.

Mészárosok és hentesek a szándékba vett 
sertés üléseket vagy marha vágásokat 6 órával 
előbb bejelentsék és a bejelentés alkalmával az 
adót lefizessék ; úgy szinte azon vendéglősök és 
füszerkereskedők, kik fris vagy pácolt húst. 
valamint kalbász neműeket más helyről besze­
reznek, a cikkek beérkezése alkalmával a kül­
deményre vonatkozó igazolvány felmutatása 
mellett pontosan bejelentsék és a bejelentés al­
kalmával az adót szintén befizessék.

A szőlős gazdák saját szükségletükre szánt 
saját termésű boraikra nézve, úgy szintén a 
magánosok is a kiegyezési szándékukat 1893-ik 
évi januar ho 8-ig bejelenthetik.

A bejentési kötelezettség elmulasztása — 
vagy a készletek eltitkolása az adó 10-szeres 
összegétől annak 20-szoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetést von maga után.

Zala-Egerszeg, 1892. évi december 10.
Kovács Károly

polgármester.
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pr Fontos sütemény kedvelőknek! *
\ an szerencsém a n. é. közönség becses értésére adni, hogy a téli idény 

beálltával nagy választékban tartok tliea süteményeket s mivel e cikk a 
tetemes árleengedés folytán nagy keresletnek örvend, azon kellemes helyzetbe 
jutottam, hogy hetenként legkevesebb háromszor kell készítenem, s így mindig ^ 
friss állapotban kaphatók és pedig a következő, nagyon is leszállított árakon:

Apró kevert mandula sütemény, mely ötféléből áll, pasziánsz fehér és 
barna krokánt és többféle habos sütemény igen finoman s izlésteljesen elké­
szítve, kilónként — — _ ’

Tliea patkó kilónként — —
Vanília és ánis kenyér kilónként — —
Speisingi kétszersült „ — —
Pozsonyi „ „ — —
Közönséges „ n — —

nagyobb megrengeléseknél kívánatra többfélét is készítek.
Azon kívül bátor vagyok nagy választékban levő, karácsonyfára való

méregfesték mentes cukorsüteményeimet
szinten igen leszállított arakért a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani 
és kegyes pártfogását kikérni.

Zala-Egerszeg. Teljes tisztelettel
Ismét eladók árengedményben részesülnek, "äg Kummer Gyula

cukrász.

s

2 frt — kr. 
1 frt 80 kr. 
1 frt 70 kr. 
1 frt 70 kr. 
1 frt 40 kr. 
1 frt — kr.

V2XXXXXXXXXXXXXXXXX&XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXV
Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


